

ИНФОРМАЦИЯ
по обращениям граждан в Село-Убейском сельском поселении
за 2015 год

В соответствии с Федеральными законами от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" и Законом Республики Татарстан от 12.05.2003 года № 16-ЗРТ «Об обращениях граждан в Республике Татарстан» исполнительным комитетом Село-Убейского сельского поселения проведен анализ обращений граждан, поступивших в органы местного самоуправления в 2015 году.

Анализ показал следующее.

В Администрации поселения сложилась система учета и контроля с обращениями граждан. Глава муниципального образования «Село-Убейское сельское поселение» лично знакомится со всеми обращениями, поступившими на его имя, и принимает решение по их рассмотрению. К решению вопросов, изложенных в письмах, привлекаются все - заместители главы администрации, руководители и специалисты отделов администрации.

В 2015 году все обращения были зарегистрированы в установленные законодательством сроки, гражданам даны ответы. Нарушений сроков рассмотрения обращений допущено не было.

В 2015 году в администрации муниципального образования «Село-Убейское сельское поселение» были на личном приеме 40 граждан. Коллективных обращений не поступало. Обратившихся в электронном виде не было. Из общего количества обращений в 2015 году по вопросам социальной защиты поступило 30 обращение, что на 15 больше чем в 2014 году. В 2015 г поступило 251 заявлений на получение субсидий на содержание дойных коров, козоматок старше 1 года. Выдано в 2015 году 772 различных справок и выписок, что на 83 больше, чем в 2014 году. В основном население обращается за справками о составе семьи, бытовыми характеристиками и выписками из похозяйственной книги.

Совершено 201 нотариальных действий, а в 2014 г. – 93 шт.

Анализ подготовил Секретарь Село-Убейского сельского поселения

С.В. Караваева

И.о. руководителя ИК

Село-Убейского сельского поселения



А.П. Ярухин